KourpoJuabHbie padorsl o matemaruke YMK «llIkoJia
Poccun» (aBTopbl yueOnuka M.M.Mopo u ap.) 4xkiacc

KOHTPOJIbBHAS PABOTA 1

BAPUAHT I

eab: mpoBEpUTH YCBOCHUE:
1) BBIYMCIUTENBHBIX MPUEMOB CIIOXKECHHS, BBIYMTAHMS, YMHOXKEHHUS W JIeNICHUS B
npeaenax 1000;
2) npaBuJ NOPSKA BHIIIOJIHEHUS IEUCTBUI B BIPAKEHUSX;
3) eAVHMUI] ITTUHBI, MJI01A/H;
4) ymeHus peuiarh 3a4a4u.
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

C ogHOTO y4acTKa MKOJBHUKU coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ IPyroro — B 2 pasa OoJbIIIe.
UeTBepTyr0 YacTh BCEM MOPKOBHM OHM HM3pacxoJioBajii Ha KOpM KposukaM. CKOIBKO
KWJIOTPaMMOB MOPKOBU U3PACX0/I0BAJIA Ha KOPM KpOJIUKam?

2. Haiinute 3Ha4€HUs BBIPAKECHUIA.

18+36:9+6-8—-50

400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemure mpumepbl CTOTOMKOM.

138 + 567 152 -6

447 — 189 867 : 3

4. IlepeBenure.

125cMm=..Mm...MM...cM /M3 cM=...CM
847 oM = ..M ...IM 700 cm? = ... M2

5. Haueptute mpsiMOyrojibHUK cO CTOpoHamu 5 c¢cM u 3 cM. Halinure ero miomanb u
[IEpUMETD.

I Bapuaur

1. Pemure 3amauy.

Ha onHoM y4acTke WIKOJNBHUKHM BblpacTuiii 240 Kr KamycThl, Ha JPyroM — B 2 pasa
MeHbllle. YeTBEepTyI0 4acTh BCEW KamycThl M3pAacXOJOBAJIM HAa KOPM KpodukaMm. CKOJBKO
KHJIOTPAMMOB KallyCThl U3PACcX0I0BAJIM Ha KOPM KpOJIKam?

2. Haiipute 3HaueHUsT BBIPaKCHUU.

(18+36):9+6-8-50

720 : (2 +7) + (140 - 90)

3. Pemnte npumepsl CTOIOMKOM.

523 + 197 279 -3

831 — 369 792:2

4. ITepeBenure.



M4 cMm=...cM 275¢cM=...M ...IM ...CM
900 cM2 = ..M 631 AM=...M....IM

5. HaueptuTe mnpsAMOyroabHHK €O CTOpoHaMuM 6 cM u 2 cM. Haiinute momans u
MIEPUMETP ITOTO HNPSAMOYTOJIbHUKA

KOHTPOJIBHASA PABOTA 2
Iean: npoBEpUTh yMEHHMs: 3alMCBHIBAaTh, CpaBHUBaTh uucia B mpeaenax 1 000 000,
MPEACTABIATh YUCIO B BHUJAE CYMMBI Pa3psiIHBIX CIAraeMbIX, ONPEAENSTbh JEeCATUYHBIN
COCTaB YMCJIA, BHIMOJHATH CJIOKEHHWE U BHIYMTAHHE HAa OCHOBE 3HAHUS Pa3psaHOrO COCTaBa
YHuCa, a TAKXKE BBIIIOJHATh YMHOXKEHNE U enenue ¢ yncaamu 10, 100 u 1000
I Bapuanr

1. a) 3anumiuTe yucna:
6 CcOT. TBIC. 7 €11. ThIC. 3 COT.
3 ex. TBIC. 3 €.
901 en. Il k1. 5 en. I xim.
6 en. 3-ro pazpsnaa 8 en. 2-ro pazpsaa
0) [Ipencraspte uncno 113 060 B BUsie CyMMBbI pa3psIHbIX CllaraeMbIX.

2. a) CpaBHuTE YKCHA:
700 300 ... 70 030 875 129 ... 857 129
0) BcraBbpTe BMecTO A mogxozsiiue U psl Tak, YTOOBI 3aITUCH CTAJIA BEPHBIMHU:

54 802 < 5AA02 67AA3 < 67AA3

3. a) BBINIOTHUTE BBIYUCIICHUS:
86759 +1 600 000 -1 763 512 — 40
86 200 — 10 000 2360 - 10 764 000 : 100

0) BcraBbTe nponyuieHHbIE Yncaa TaK, YTOOBI 3alMCH CTAJIM BEPHBIMU:
8172=8102 + [ 95000 + [1=95430

4. Pemute 3aauy.
B onno#i mauke 10 xuur. B ombmuoreky mpuHecon 3 000 kaur. CKOJbKO TadeKk C
KHUTaMH TIPUHECTH B OUOIHOTEKY?

5. Pemre 3amaqy.
UTto nerye M Ha CKOJBKO KHJIOTPaMMOB: 8 KOpPOOOK KOHpeET 1mo 32 Kr B Kaxkaou uiau 7
KopoOok Badenb mo 36 Kr B Kak 101 ?

Il Bapuanrt

1. a) 3anumuTe yncna:
6 coT. ThIC. 7 €.
9 nec. ToIC. 9 en.
540 en. Il ki 2 ex. I ko1
7 en. 3-ro pazpsna 1 en. 2-ro paspsaa
0) [IpencraBpTe uncno 215 080 B Buie CyMMBI pa3psIHBIX CIaraeMbIX.
2. a) CpaBHHUTE UHncCHa:
600 400 ... 60 040 836 592 ... 863 592
0) BcraBbTe BMeECTO Kaxaoro A mnoaxojsdmide HUPPbl TakK, 4YTOObI 3alUCU CTau
BEPHBIMU:



86 709 < 8AA09 26AA1 < 26AA1

3. a) BeIlOIHUTE BBIYUCICHUS:
73549 +1 30000 -1 206 317 — 300
32600-1000 268-1000 84600:10
0) BcTaBbTe npomnyleHHbIE YUCIa TaK, YTOOBI 3aITUCH CTaJU BEPHBIMU:

78l6=7016+[1 48000+ [1=48010

4. Pemute 3amauy.
B oxnoit kopobke 10 nmupoxxkubix. CKoNbKO KOPOOOK moHaaooutcs st ynakoku 1 000
MTAPOKHBIX ?

5. Pemnre 3amauy.
UTo TAXKENEE M HAa CKOJBKO KHJIOTPAaMMOB: 6 MEHNIKOB MYKH IO 46 KI' B KaKIOM WIA 5
MEIIKOB prca Mo 48 Kr B Ka10M?

KOHTPOJIBHAS PABOTA 3
Henau: npoBepuTh yMeHUS: peliaTh 3a/Jaud, CPAaBHUBATH EAMHUIIBI JJIMHBI, MAacChl,
IUIOIIA/IM, BBIMOJHATH JIEJIEHUE C OCTaTKOM M IMPOBEPKY K HEMY, MPUMEHATHh MPABUIO O
NOpsIIKE NEUCTBHIM, a TAKXKE MPABUIIO YMHOXKEHUS U AeneHus yncaa Ha 10, 100 u 1 000.
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

JIns IIKOJIBHOM CTOJIOBOM 3aCOJMiIM Oryplbl. B mepBblid A€Hb 3aCOiWIM OTypubl B S
6oyoHkax, 1o 18 kr B kaxxaom. Bo BTopoii AeHs orypiioB 3aconmiu Ha 105 kr 6omb1ie, yeM B
nepBblil AeHb. CKOJIBKO KI' OTYPLOB 3aCOJIMIIN 32 ABA JHA?

2. Pemute npuMepsl.

(210-30):9- (999 + 1)

70 +350:7 - (10 +990)

3. CpaBHure.

48M9ceMm ... 48MmM9 oM 31511... 31240 kT

43000m...4xm300m 400 ...4T

50a...5ra 8300r...8xr3r

4. Peminte mpuMephl.

750 000 : 1 000

819 - 1 000

306 500 : 10

4700 - 100

5. BBINOJIHUTE AEIEHUE C OCTATKOM U MPOBEPKY K HEMY.
458 : 3

673:4

489 :9

Il BapuauT

1. Pemure 3amauy.

C ogHOTO OMBITHOTO YYacTKa IMKOJIBHUKH coOpamm 4 memka kaprodens, mo 50 kr B
KaxaoM, a co Broporo Ha 110 kr Oousbiie, yem ¢ mnepBoro. CKOJbKO Kr KapTodens
IIKOJIBHUKHU cOOpaiu ¢ JBYX Y4acCTKOB?



2. Pemure mpuMepsl.

(480 +320):8 - (9+91)

7200: (2 +7) + (140 - 90)

3. CpaBHure.

6M7cm...6M7am  3T1...3001

9xkM 3M...9030Mm 4T161...4T1550 KT
40 a ... 4 000 m? 8UW2Kr... 82 xr

4. Pemure mpuMepsl.

8 600 - 100

56 000 : 1 000

105 600 : 10

916 - 1 000

5. BeimonHuTe IeeHrne ¢ OCTaTKOM UM MPOBEPKY K HEMY.
569 : 6

787 .7

544 -

KOHTPOJIBHASA PABOTA 4
Ieau: npoBepuTh 3HAHUS M YMEHHUA: HAXOJUTh CYMMY HECKOJIBKUX CJIaraéMbIX,
UCIIOJIb3Ysl U3YUYEHHbIC CBOMCTBA CJIOKEHUS; 3HATh U MPUMEHATH aJITOPUTMBI MUCbMEHHOTO
CIOXKEHUS W BBIUMTAHUSI, BBIMOJHATH MPOBEPKY BBIYMCICHUH; CKJIaJbIBaTh U BBIYUTATH
BEJIMYMHBI, BBIPAKEHHBIE B €IMHUIIAX HE Ooyiee YyeM JBYX HAMMEHOBAaHHM; MEPEeBOAUTH
€IUHULIBI BpEMEHH; PEIIaTh COCTABHBIE TEKCTOBBIE 3aJa4l U3YUEHHBIX BUJIOB.
I Bapuanrt

1. Pemure 3amavy, 3anucbiBas perieHUe CTOIOMKOM.

Ha xomOunare B nexabpe u3roroBuwin 7 163 1 coka, a B sHBape Ha 678 71 coka MEHBIIIE.
N3 Bcero coka 9 789 1 pa3nwim B MaKeThl, 8 OCTAIBHOU COK — B OyThUIKH. CKOJIBKO JTUTPOB
COKa pasyIiiu B OYTHUIKH ?

2. BBINOJTHUTE BBIYUCIICHUS U ClI€JIATE TPOBEPKY:

900 000 -32 576 427 816 + 298 795

3. Beruncnure, 3auchbiBasi BLIYUCIEHUS CTOIONKOM:
42xkmM230M—-17xkm 580m 5930 mud — 50 Mmu=
29 1350 kr + 18 T 980 kr 9 kM — 890 m

4. IlepeBenure:

SMuan32c=...c 2T.5Mec. = ... MecC.
500 ner=... B. 2cyr.3u=...4
180 Mun = ... 9 600 c=... mun

72 4= ... CyT. 4 B.=...]I€T

5. BcraBbTe mponyieHHbIE UG PHI.
4530
+ 6508
o079
O0s591




Il BapuaHnT

1. Pemnre 3amauy, 3anucbiBas pelIeHUE CTOIOMKOM.

B onHOM naBuiIbOHE KHMKHOU sipMapku Obw1o 9 895 kuur, a B apyrom — Ha 1 376 KHUT
6onbie. M3 Bcex kHur 13 297 ObLIuM U181 A€TEH, a OCTanbHbIE IS B3pOCbIX. CKOJIBKO OBLIO
KHUT JJIs1 B3POCIIBIX?

2. BBINOTHUATE BBIYUCIICHUS U CICJIANTE MTPOBEPKY:

800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. Beruncnure, 3aIMChIBas BEIYUCIICHUS CTOJIOMKOM:
16 T290 xr — 8 T 830 xr 6 4 20 MmuH — 35 MUH
52 kM 260 M + 39 kM 890 M 10 kM — 480 m

4. IlepeBenure:

4vmua40c=...¢c 609ner = ... B. ... JIET
4r.8mec.=...mec. lcyr.lu=..4
ImMua l6c=...¢c 240 MuH. = ... 4

72 mec. = ... JIeT 12B.=... ner

5. BcraBbTe nponyiieHHbIe UG PHI.

6710

+ 5053
7609
O0elo

KOHTPOJIBHASA PABOTA 5
Hean: npoBEpUTh YMEHNE IPUMEHSThH aJTOPUTMbI IUCBbMEHHOIO CIIOKEHUS U BBIYUTAHUS
MHOT'O3HAaYHBIX YHCEJN, YMHOXEHUS W JCICHUS MHOTO3HAYHOIO YHCJAa Ha OJIHO3HAYHOE
YUCJIO, 3HAHUE COOTHOIIEHUS MEXAY €AWHULIAMH JJIMHBI, Macchl, BPEMEHH; MPOBEPUTH
TaK)K€ YMEHHSI HaXOJUTh IUIOLIA/lb MPSIMOYTOJIbBHUKA U PEIIaTh YPABHEHHS.
I Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

Ha perHok mpuBe3iu s6710KH, TPYIIU U CIUBBI, Bcero 4 1. 610k 66110 2 240 KT, TpyII — B
2 pa3a MeHbIIe, 4YeM 5I0JI0K, a OCTalbHOE — CIMBBL. CKOJBKO KHUJIOTPAMMOB CJIMB IPUBE3IH
Ha PHIHOK?

2. BoinonHUTE BRIYUCICHUS, 3aMMUCHIBAs KAXKIIOE ICHUCTBUE CTOIOMKOM.

(18370 +23679):7 (800 035 — 784 942) - 6

3. CpaBHure:

S5kM4M...5xkm 40 om

60 T 200 kr ... 62 000 xr

24549 ... 4 cyr. 54

4. Halinute muiomaap NpssMOYTrOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 6 cM.
5. Pemnre ypaBHEeHus.

290 + x =640 — 260 84:x=6-17

Il Bapuanrt

1. Pemute 3amauy.



Ha monounom 3aBone usroroBunu 6 000 1 monounoit npoxykuuu. Mosoka — 3 600 m,
kepupa — B 3 pa3a MeEHbLIE, YEM MOJIOKA, a OCTaJbHOE — psbKeHKa. CKOJIBKO JIUTPOB
PSPKEHKHU U3TOTOBUIIM HA MOJIOYHOM 3aBoje?

2. BEINOJIHUTE BBIYKCIICHUS, 3aIIMChIBasl KaXKJ10€ JCHCTBHUE CTOJIOMKOM.

(18048 +53976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7
3. CpaBHure:

31710kr...31711

45000 M ... 40 xm 500 m

2cyr.20u ... 684

4. Haiiaure muiomaab NpsMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 ¢M U 5 CM.
5. Pemnre ypaBHeHus.

400 -x =275+ 25 3-x=87-6

KOHTPOJIbBHAS PABOTA 6
Ieau: npoBEepUTh NOHMMAHUE YYAIIUMUCS 3aBUCUMOCTH MEXIY CKOPOCTBIO, BPEMEHEM
U PACCTOSSHMEM IIPU PABHOMEPHOM [JBHXXECHHMM; IPOBEPUTH TAaKKE YMEHHE BBINOJHATH
YMHOXXEHME M JICJICHUE MHOIO3HAYHOI'O YHMCJIa Ha OJHO3HAYHOE YHUCIIO, IEPEBOAUTH
€VHULBI JUIMHBI, MAaCChl, BDEMEHU.
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.
Typuctel exanu Ha aBTOOyce 3 yaca co CKOpPOCThiO 60 KM/4 M IIUIM MEIIKOM 5 4acoB CO
CKOpOCTBIO 6 KM/4. Ha CKkoJIbKO OO0JIbIIIe X MMyTh HAa aBTOOYCE, YeM TEIKOM?

2. Pemure 3amauy.
[Toesn mporen 250 kM co ckopocThio 50 KM/4. 3a To ke Bpems aBToMoOmIb mipoexai 300
kM. KakoBa ckopocts aBTOMOOMIIS?

3. Pemute nmpuMepsl CTOIOMKOM.

4123 -2 1263:3

603 - 8 1635:5

1200 -4 5910:3

4. IlepeBeaure.

3y=... MHH ImMuar25Cc=...¢C
25kM=... M l6oM=...M...IM
8T=...KI 2500r=...kr...r

Il BapuanT

1. Pemure 3amauy.
Temmoxox men mo o3epy 2 4aca co CKOPOCThIO 42 KM/4, 3aTeM 3 4aca BBEpPX IO PEKe CO
ckopocThio 40 km/4. Kakoii myTh mpomiesn Termioxo?

2. Pemure 3anauy.
Benocunenuct mpoexan 30 kM co ckopocthio 10 km/4. 3a 3TO e Bpemsi MeEmexo
npoien 12 kM. C Kakoil CKOPOCTBIO 1IeT Nemexo?

3. Pemnte npumepsl CTOIOMKOM.
1236-4 2448 : 3
708 - 9 7528 :2



3600 -5 8910:9
4. IlepeBenure.

300cMm=... M 51200 kr=... KT
25000 MM = ... M 180 M= ... M ... IM
2MHH= ... C 1350cM=...M...cM

KOHTPOJIBHAS PABOTA 7
Ileau: nMpoBepUTh YMEHUSA: AITOPUTMBI IMCBbMEHHOIO YMHOXKEHUS U JICJICHUS Ha 4UCIa,
OKaHYMBAIOLMECS HYJISIMU, peIIaTh TEKCTOBBIC 3a1a4l Ha JBUKCHUE.
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

W3 aByX ropojoB, paccTosHHE MeXAy KOTOpbIMH 390 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpEUy
JpYT IpYyTy BbIEXaJH JBa MOTOLUKIIUCTA U BCTPETUIHUCH Yepe3 3 4. OJIMH MOTOLMKIUCT eXall
co ckopocTbto 60 km/4. HaliiuTe CKOpOCTh ApYroro MOTOLUKIIMCTA.

2. Pemute 3amauy.

ABTOMOOUITb U MOTOIIMKJI BhIEXaJIH OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOMNOJIOKHBIX HAMPABICHUIX
u3 oaHoro ropona. CkopocTh aBTOoMOOWIs 60 kM/4, moromukia — 70 km/4. Kakoe
paccrosiHue OyAeT Mexay HUMU depe3 3 vaca?

3. PemuTe npuMepsl U BBITIOJIHUTE TPOBEPKY.

72090 - 7 68 240 : 40

2160 - 400 238 800 : 600

4. Mnomane npyna npaMoyroiasHoi ¢popmel 17 200 M2, a ero ammua 200 m. Haiignre
1100210020011 0) 1 B

Il Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

N3 nByx ropomoB, paccTosHue Mexay KotopbiMu 600 KM, OJHOBPEMEHHO BbIeXalld
HaBCTpeuy Jpyr Jpyry J1Ba aBTOMOOWJISA, KOTOpbIe BCTpeTHIHCHh dYepe3 4 4. OnuH
aBTOMOOMIIBL €XaJl co CKOpocTh0 70 kM/4. KakoBa CKOpOCTh BTOPOTO aBTOMOOWJIsS?

2. Pemute 3amauy.

N3 rapaxa OJHOBPEMEHHO B TIPOTHMBOIIOJIOKHBIX HANPABJICHHUSIX BBIIUIM JIBE
apromamuubl. OfHa 1Ia co ckopocthio 50 km/4, npyras — co ckopocTbio 70 km/4. Kakoe
paccrosinue OyAeT MexAy HUMU dyepe3 4 yaca?

3. PemnTe npuMepsl U BHINOJTHUTE MPOBEPKY.

93 650 - 6 75270:30

78 240 - 900 205100 : 700

4. lllxonbHas CIOpPTHBHAS TUIOMIAJKA MPSMOYTOJIbHON (opmbl uMmeeT mmpunHy 90 M, a
mwromanpk 11 250 M2 . Haiinure JUTMHY TUIOIA/IKH.

KOHTPOJIbBHASA PABOTA 8

Iean: mnpoBepuTh yMEHUsA IPUMEHATH AITOPUTMBI ITMCBMEHHOIO YMHOJKEHHsI Ha
IBY3HAYHOE€ M TpPEX3HAYHOE 4YHCJIA, pellaTh 3aJadyd Ha HaxXOXKACHUE YETBEPTOrO
[IPOIIOPLUOHAIIBHOIO, & TAK)KE YMEHUE BBIIOJIHATD 3aJaHUE C JOJISIMH.



I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

B nBa marazuna npusesnu 1 800 kr kaprodens, KOTOpblid ObLI pacacoBaH B MAKEThI
OIMHAKOBOM Macchl. B mepBbiil Marazul npusesnn 540 nakeros, a BO BTOpor — 360 makeTos.
CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB KapToQess IPUBE3IU B KKl Marasud B OTAEIbHOCTU?

2. Haueptute OTpE30K, JJIMHA YETBEPTOM YaCTH KOTOPOTO paBHA 2 cM 4 MM.

3. BblnosiHUTE BHIYUCIICHHUS .

2748 - 56 348 - 920

518 - 603 280 - 840

4. BmecTo ? BCTaBbTE€ 3HaKU apU(PMETUUYECKUX JIEUCTBUUA TakK, 4TOOBI PABEHCTBA CTAJU
BEPHBIMU:

80?20 7600 =1 000 900?307 30=60

Il BapuaHnrT

1. Pemure 3amauy.

Jlnst BHyTpeHHeW OTAenkud HoBoro jgoma npuBesnd 2 000 kxr kpacku B OaHKax
onuHakoBoii Maccel: 270 Ganok Oenoit kpacku u 130 GaHok 3eneHod kpacku. CKOJIBKO
KAJIOTPaMMOB O€JI0i 1 3€Je€HOM KpacKu B OTIEIbHOCTU MPUBE3IIHU ISl OTACIKHU AoMa?

2. HauepTute oTpe30K, AJIMHA TPETHEU YaCTHU KOTOPOIro paBHa 3 cM 6 MM.

3. BBINOTHUTE BBEIYHMCIICHHS.

3489 - 65 234 - 809

623 - 760 420 - 530

4. BmecTo ? BcTaBbTe€ 3HAKU apUPMETHUYECKUX JEUCTBUU TakK, 4TOOBI paBEHCTBA CTalU
BEPHBIMU

40?207 200 =1 000 6007?30?20 =

KOHTPOJIBHASA PABOTA 9
Henan: npoBEepUTh YMEHNE MPUMEHSTH aJTOPUTM MUCHbMEHHOTO JIEJICHUS Ha IBY3HAUHOE
yucIio (B Mpeaenax MUUIMOHA), pelIaTh 3a/1a4d U3yUYEHHBIX BUJIOB U YPABHEHUS.
I Bapuanrt

1. Pemute 3amaun.Unensl kpyxkka «lOHbIEe npy3bs Jieca» B3JIMCh MOCAAHUTh JEPEBbs Ha
ydacTKe MPAMOYTOIbHOW QopMmbl, niauHa kotoporo 130 M, a mmpuna — 87 m. B teuenue
HEJEIW OHU TOCAAWIINA JIEPEBbsl HA TPEThEH YaCTH IUIomaan ydyactka. Ha kako ruromagu
Y4acTKa UM €II€ OCTAJIOCh MTOCATUTh JEPEBbSI?

2. Pemute 3amauy.

VY4eHuK nmpounTan TpU KHUTHU: B TIEpBOM ObLI0 98 cTpanHmIl, BO BTOpOi — B 5 pa3 OobIiie,
YeM B MEPBOM, a B TpeThel — Ha 196 cTpaHun MmeHblie, yeM BO BTOpoM. Bo ckonbko pas
OOJIBIIIE CTPAHUI] B TPETHEH KHUTE, YEM B MIEPBOiL?

3. BoimostHUTE NETeHNE CTOIOUKOM.

9504:44 35260:82 23232:33

4. Pemnite ypaBHEHHUE.
590 -x=280-4



Il BapuaHnT

1. Pemure 3amauy.

B konxo3ze mom macTOuIle OTBEACH Y4YacTOK TMOJISI MPSMOYTOiAbHOM (OpMBI, JJIMHA
kotoporo 960 M, a mmpuna 630 M. CeapMyr0 4acTh TJIOMIAAX ATOTO Y4aCTKA OTOPOAUIIN IS
BbIIaca KOPOB B TeueHue Heaenu. Kakas miomaas nojst ocTanach HEOrOPOKEHHON?

2. Pemure 3amauy.

Typuctel mpoexanu Ha noe3ae 280 kM, mposieTenn Ha caMmoieTe B 8 pa3 OoJiblie, 4em
Mpoexanu Ha Moe3/ie, a MPOIUIbUIA Ha mapoxoae Ha 560 KM MeHblle, 4eM MpoJIeTeNH Ha
camoisiere. Bo CKOJBKO pa3 MEHbILEE PACCTOSHHE MPOEXaldu TYPHUCTbl Ha MOE3[e, YeM
IIPOIUIBUIM Ha napoxoze?

3. BuIimmosiHUTE J€JIEHHE CTOJIOMKOM.

8 785:35 15640:46 41574:82

4. Pemute ypaBHEHUE.

x—180=1600:4
KOHTPOJIBHAS PABOTA 10

Iesu: npoBEepUTH YMEHUSA:

1) 3anuchIBaTh YKcia B Mpeiesiax MUJUIMOHA;

2) NOPUMEHSTh ANTOPUTMbl MUCBMEHHOTO CIOXKEHUS M BBIYMTAHUS, YMHOKEHHUS Ha
JIBY3HAYHOE U TPEX3HAUYHOE YUCJIO, JIEJICHUS Ha ABY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE YHCJIO;

3) BBIYUCIIATH 3HAUCHUE YUCIIOBOTO BBIPAXKEHUS, COJIEPKAIIETO TPU-YEThIpe MeUCTBUS (CO
ckoOkamMu M 0€3 HUX), Ha OCHOBE NPABUJI O TMOPSJIKE BBITIOJHECHUS JIEUCTBUNA M 3HAHUS
CBOMCTB apu(pMETUUECKUX JICHCTBUH;

4) BBIUKCIATH IIONIAJb U IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA U KBApaTa;

5) pemaTh 3a/1auv B TPU-YETHIPE IECUCTBUS Pa3IMUHbIX BUJIOB;

6) cpaBHUBATh €IUHUILIBI JJIUHBI, MACChl, BDEMEHH, IIJIOIIA/IH.

BHumanuto yquTenst Mbl NpejJiaraeM JiBa BUJa rOJ0BOM KOHTPOJIBHOM pabOThl. YUHTENlb
BBIOMpAET OJIMH U3 HUX IO CBOEMY YCMOTPEHHUIO.

I BapuaHnrt
1. 3anumure yncna:

18 muH 50 TRIC. 7 €n.
209 mutH 25 en.

2. Pemute 3amauy.

JIBa moe3na nuiM ¢ OAuHAKoBOM ckopocThio. Oaun npomen 600 kM, a npyroi — 360 kM.
[lepBeiit 6b11 B TyTH Ha 2 yaca Oombine, yeM BTopoi. CKOMbKO 4acoB OBLT B MYTH KaXKIbIH
noes3n?

3. Pemnte mpuMepsl, 3anuchIBasi AEHCTBUS CTOIOUKOM.

425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)

4. Pemnte 3amauy.
[IIupuna caga 20 M, 310 B 3 pa3a MeHbLIE, YEM JJIMHA. Y3HAWUTE IUIOLIAb U MEPUMETP
caja.
5. CpaBHure:
St3u...503 kr
705 MM ... 7 1M S cM
317 muH ... 34 17 mun
3000 mM2 ... 3 cm?



6. Pemute 3a1a4y Ha JIOTHYECKOE MBILIUICHUE.
I'pyma co cnuBoi BecaT 180 r. A rpyma ¢ 4derblppMsa TakuMmu ke ciauBamu — 300 r.
VY3HalTe Maccy Irpyliu U CIUBBL.

Il Bapuaurt

1. 3anumure yncna:
43 muH 3 ThIC. 52 €n.
302 maH 74 en.
2. Pemure 3amauy.
B nepseiit newp karep npouen 700 kM, a BO BTOPOH, ABUTasCh C TOM € CKOPOCTHIO, 420
kM. Bo BTOpoii 1IeHb OH ObUT B IyTH Ha 2 yaca MEHbIIE, YeM B nepBblid. CKOJIBKO 4acoB ObLI
B IIyTH KaTep KaKJIbIi JeHb?

3. PeH_II/ITC HpI/IMepBI, 3alircCbiBas HeﬁCTBHH CTOJI6I/IKOM.
300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7 915

4. Pemute 3amauy.
JlnuHa nosist psiMoyroibHou ¢opmbl 60 M, 3T0 B 2 pasa OoJiblile, YeM HIUPHUHA. Y3HaHTe
IUIOIIAIb U IEPUMETP IOJIS.

5. CpaBHure:
9 000 cM? ... 9 mm?
412c ... 6 Muua 30 ¢
6M21IM ... 62 cMm
8151 ... 805 kr

6. Pemute 3a1a4y Ha JTIOTHYECKOE MBIIIUICHHE.

banan ¢ s610kom Becut 240 r. A 6aHaH ¢ TpeMs TakuMmu ke sionokamu — 400 r. Y3HaiiTe
Maccy OaHaHa U s0J10Ka.
KOHTPOJIBHAS PABOTA 11
I Bapuanrt

1. JIsiss OuOIMOTEKH B MEPBBIN ICHL KYIMWIH 12 KHIKHBIX MOJIOK, a BO BTOpoi — 16 Takux
e TOJIOK 1o ToM ke 1eHe. 3a Bce noaku 3amnatuian 840 000 p. CKoIbKO J€HEr UCTPaTUIIN B
NIEPBbIN IEHb U CKOJILKO JICHET UCTPATUIIU BO BTOPOMl J€Hb?

2. BrImmosiTHuTE BBIYUCIIEHUS CTOJI6I/IKOMI
810032 - 94568 258 602 : 86
329678 + 459328 7 804 - 56
36 285 : (392 — 27 - 13)

3. CpaBHure:
430 oM ... 43 M
342 wmuH ... 180 mun
21917 kr ... 2719 kr

4. HaueptuTe KBajapar, NMEPUMETP KOTOPOrO PaBEH IEPUMETPY MNPAMOYTOJbHUKA CO
cTopoHamu 3 ¢M u 5 cM. Haiiaure mmomanes npsmMoyrojibHUKa U KBaJparta.

5. PemmTe 3a1a4y Ha JJOTMYECKOE MBIIICHHUE.



B kop3uHy c KpacHbIMU S10JI0KaMH MONOXKWIKM 15 3enenbix s6m0k. [locne Toro xak wu3
KOP3UHBI B35JIM MOJIOBUHY BCeX SI0JIOK, B KOp3uHE ocTanoch 18 s1010Kk. CKOIBKO KpacHBIX
s0J10K ObUIO B KOp3UHE CHauamna?

Il BapuaHnrt

1. Onna ¢abpuka cuma 3a 1eHb 120 0IMHAaKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a JIpyras —
130 takux >xe KocTioMOB. Ha Bce 3TH KoOCTIOMBI ObUIO H3pacxogoBaHo 750 M TKaHHU.
CKOJIbKO METPOB TKaHU U3pacx00Baja Ha 3T KOCTIOMbI Kaxkaas (padpuka 3a OJuH JIeHb?

2. BbInonHUTE BBIYUCICHUS CTOTOUKOM:

297 658 + 587 349 19 152 : 63

901 056 — 118 967 8409 - 49

200100 —-18 534 :6 - 57

3. CpaBHure:
71T1...71011
150 Muna ... 3 9
3kM614M...3641 M

4. HaueptuTe KBaApar, MEPUMETP KOTOPOTO PABEH NEPUMETPY MPSAMOYIOJBbHHUKA CO
ctopoHaMmu 9 cM u 3 cM. Haiinure mioniaas npsMOYTroibHUKA U KBaApaTa.

5. Pemure 3aa4y Ha JJOTMYECKOE MBILLICHUE.

B Baze nexanu s6;10ku. B oty Ba3zy nonoxunu 11 rpym. [Tociie Toro xak u3 Ba3bl B3sIU

NOJIOBUHY BceX (PpykToB, B Hed ocrtanoch 16 ¢pykroB. Ckoiabko 070K OBUIO B Basze
cHayana?



